
 

   

Промени в Инвестиционната програма на Община Плевен
прие местният парламент
четвъртък, 25 юли 2019

От 32 000 лв. на 40 000 лв. бяха увеличени средствата от целевата субсидия за капиталови разходи на
Община Плевен за ремонт на сградата на Северняшкия ансамбъл, където заедно с освежаването на
фасадата ще бъде подменена и част от дограмата. Предложението за вътрешни компенсаторни
промени в Инвестиционната програма на Общината за 2019 г. бе внесено от кмета Георг Спартански и
одобрено от Общинския съвет. Решението предвижда още да бъде увеличена сумата за основния
ремонт на кръстовището на ул. „Цар Самуил" и ул. „Хаджи Димитър" от 112 000 лв. на 115 000 лв.

Намалена беше сумата, предвидена за основен ремонт на електрическата инсталация на ДЯ „Чайка“, от
168 000 лв. на 120 000 лв. Преустройството на селската здравна служба в с. Опанец, планувано
първоначално да се осъществи със средства от целева субсидия за капиталови разходи, ще се извърши
със собствени бюджетни средства в размер на 37 000 лв. За двата обекта има изготвени проекти.
Предвид продължителността на провеждането на процедурите по Закона за обществените поръчки
съществува риск от забавяне на началото на строително-монтажните работи.

От плана за целевите средства за капиталови разходи отпаднаха предвидените 20 000 лв. за основен
ремонт на ХГ „Колекция Дарение  Светлин Русев".  Планираните средства са недостатъчни за нужния
ремонт на вътрешната отоплителна инсталация, тъй като е възникнала необходимост от подмяна не
само на хоризонталната част на тръбната мрежа, а и на вертикалните щрангове, които са положени в
стените на сградата - паметник на културата.

Средства от целевата субсидия за капиталови разходи ще бъдат насочени за преустройството на
Туристическия център, който първоначално бе предвиден да се финансира със собствени бюджетни
средства, като сумата остава без промяна – 54 000 лв. Същата промяна настъпва и за изграждането на
площадка за спорт на открито, за която ще се изразходват 40 000 лв.
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Общинският съвет увеличи резерва за непредвидени и неотложни разходи в частта „Местни дейности"
на бюджета на Община Плевен за 2019 година с 57 000 лв.
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